

欧亿为您的资产持有1:1的准备金，并定期发行准备金证书

欧亿#039；12月的最新活动：马上去

。

全球十大比特币交易平台排名：OKEx交易所、BitFlyer交易所、b-net交易所、k-net交易所、Bybit交易所、火币交易所、比特币基地交易所、BitMEX交易所、KuCoin和SushiSwap。其中OKEx交易所是最好的做合约的平台，也是现在最大的做合约的比特币交易平台。

欢迎加入欧亿OKX，查看欧亿支持的数百种数字货币的最新价格。

全球十大比特币交易平台：

1. OKEx交易所

OKEx是世界著名的数字资产交易平台之一，隶属于OKEx科技有限公司。OKEx成立的时候，，获得TimDraper创办的创业工场数百万美元天使投资，theworld#039的主要投资者。2014年初，OKEx获得国内著名风险投资基金策源创投和美图(01357)创始人龙凌的1000万美元A轮投资。HK)，香港上市公司。

OKEx交易所主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的货币及衍生品交易服务。，采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机待机的高速内存事务引擎、私钥离线的冷钱包和热钱包等先进技术。通过Web、手机、PC等终端为客户提供安全、稳定、可信的数字信息交易服务。

特点：支持期货和杠杆交易，自带代币OKB，手续费：0.02%-0.2%

2、BitFlyer交易所

BitFlyer资产15.55亿美元，有4个交易对，24小时成交2.49亿美元。

BitFlyer成立于2014年，总部位于日本，比特币交易量为日本最大。。Bitflyer由高盛前员工创立，旨在填补MtGox倒台后日本比特币交易市场的空缺，目前已获得两轮融资。投资方包括三菱UFJCapitalCo。三菱UFJ金融集团的子公司。日本电通集团旗下的风险投资公司DentsuDigitalHoldings，Inc等。

3. B-NetExchange

B-净资产20.15亿美元，共有541个交易对。 ，24小时成交额1.34亿美元。

Bittrex(B-net)交易所特点：中国用户使用国外交易平台频率高，手续费0.25%。Bittrex是国外著名的数字货币交易所，俗称B-Net。 ，提供货币交易，美元和货币交易。Bittrex成立于2015年，位于美国的比特币交易所。它支持近200个交易对，主要是假币。B网的交易量很大，每天有几十亿人民币的成交量。许多中国玩家在b网上交易和搬砖。 。

4. k网交易所

k网资产64.39亿美元，交易对180个，24小时成交额12.67亿美元。

北海巨妖(k线网)交易平台特点：欧元交易量最大。 ，支持多国法币充值。北海巨妖(K-Net)北海巨妖公司成立于2011年，总部位于美国旧金山。它是欧元最大的比特币交易所，也可以用加元、美元、英镑和日元进行交易。 。北海巨妖被独立新闻媒体评为最好、最安全的比特币交易所。北海巨妖是第一家在彭博终端显示交易价格和交易量的比特币交易所，第一家通过加密验证的外汇储备审计，第一家加密货币银行的合作伙伴。

5. 逐位交换

逐位'；美国资产为10.08亿美元，有10个交易对，24小时成交额为64.73亿美元。

Bybit成立于2018年3月，注册于英属维尔京群岛。 。是全球数字资产衍生品交易服务平台。用户遍布全球200多个国家，覆盖北美、欧洲、亚太等地区，为个人用户和专业机构提供专业的数字资产衍生品交易服务。Bybit将数字资产与传统金融相结合引领数字资产的生态发展。提供一流的流动性，努力打造行业内最安全、公平、高效、人性化的交易服务平台。

6. Huobi.com交易所

Huobi.com资产82.37亿美元，共有968个交易对。24小时成交额281.51亿美元。

火币全球站(Huobi)成立于2013年，总部位于新加坡。作为世界知名的区块链行业

领导者，火币集团；的数字资产交易平台是世界上数量最多的服务提供商之一。在美国、日本、直布罗陀、泰国等12个国家和地区设有子公司或合作公司，员工超过1300人。火币平台数字资产交易规模一直全球领先，为130多个国家数千万用户提供安全可靠的价值网络服务。

7. 比特币基地交易所

CoinbasePro拥有22.17亿美元的资产，拥有125个交易对，24小时成交额为28.46亿美元。

比特币基地Pro是比特币公司比特币基地旗下的全球数字资产交易所。2015年1月21日上午，根据美国《财富》报告，比特币公司比特币基地C轮融资7500万美元，这是截至2015年1月21日，比特币公司获得的最大一笔融资。2015年1月27日上午由比特币公司比特币基地创建的美国首家获得许可的比特币交易所将于周一正式开业。2017年1月17日，纽约金融服务部门(NYDFS)负责人宣布，已申请比特币交易平台比特币基地的牌照。这意味着比特币基地；美国在纽约州的业务终于获得了官方认证。

8. BitMEX交易所

BitMEX资产32亿美元，有14个交易对，24小时成交额15.57亿美元。BitMEX成立于塞舌尔共和国。它是最先进的比特币衍生品交易所，为比特币产品提供100倍杠杆，为其他数字货币产品提供高杠杆。BitMEX由内而外采用最新的多因素安全机制，安全性能高。BitMEX还提供各种合约类型。所有合同都是用比特币购买和支付的。BitMEX的创始人团队由金融、web开发、高频算法交易领域最优秀的专家组成。联合创始人兼首席执行官亚瑟海斯。

9. 库币

资金资产总计18,567,600美元，有449个交易对，24小时成交额为2.19亿美元。

库币是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。2017年9月成立，Kubi已经发展成为最受欢迎的数字货币交易服务平台之一。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、贷款等一站式服务。被称为“全民交易服务平台”，国库货币的操作地是塞舌尔，为用户提供多语言、7X24小时的客户服务团队。同时，酷比在韩国、日本、西班牙、意大利、

越南、土耳其、俄罗斯、印度等地建立了本地化社区，为用户提供最本地化的服务。2018年11月，酷比获得了IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。

10、寿司互换

寿司互换(又称寿司交换)是Uniswap的一个分支。Sushiswap并没有打造全新的模式，它依然延续了Uniswap的核心设计，依然是AMM的模式，即基于以太坊发展而来的自动做市(AMM)分散交易所(DEX)。Sushiswap的令牌池与Uniswap基本相同。两者的主要区别在于Sushiswap增加了代币经济激励，即其部分交易成本分摊给Sushiswap代币持有者。

什么是数字货币合约交易？

在货币圈里，我们经常会看到一些关于某种货币的合约的文章，一些关于某种货币的期货的文章，还有一些干脆就说期货合约。那么，币圈的期货和合约是一回事吗？如果不是，有什么区别吗？

首先，在大多数情况下，货币圈里经常提到的期货和合约指的是同一个东西，只是叫法不同。名字不一样的原因之一是这几年国内对期货的监管非常严格，很多期货交易所以一种金融诈骗。因此，“声誉”期货的不太好，很容易引起监管机构的注意。所以叫合同，可以省很多事。

然而，其实期货和合约是有一定区别的。以下是一些不同之处。注意下面提到的期货，指的是CME等传统期货交易所的产品，其规则与货币交易有很大不同。

首先，是题材的不同。期货的标的是现实世界中的一种商品，比如大豆、原油、黄金。合约的标的是一种数字货币，比如比特币(BTC)和以太坊(ETH)。

二、交货期不同。商品期货必须交割，因为是实物，比如比特币期货。但是现在很多货币交易所提供合约，比如永久合约。不需要送货。

第三，交易保证金不同。期货保证金可能是人民币、美元等法定货币，而合约交易中的保证金仍然是数字货币。你可以使用稳定的数字货币进行交易，如比特币或TE DA，这是美元的锚。

四、交易时间不同。期货有固定的开盘时间和收盘时间，但是合约交易所服务的是世界各地的人，所以24小时开放交易。

第五，入门门槛不同。期货品种会有开户和验资的门槛。黄金入金门槛高，被称为

“手”按期货交易单位，手动买的话几万；现在数字货币股票交易所可以存100元人民币，合约交易单位是张，只要几块钱就可以参与。

第六，交易杠杆率不同。。目前合约交易所可以支持2-100倍杠杆，而传统商品期货一般是10倍杠杆。

第七，隐私的程度不同于安全的程度。期货账户可以查到交易者的详细信息，数字货币是一种加密货币。可以直接通过钱包地址转移资产，这样可以隐藏自己亿万富翁的身份。

合约交易的特点

- 1)T0双向交易，可以买涨也可以买跌；
- 2)实时交易，可以在同一天多次进出，增加了获利的机会；
- 3)7*24小时连续交易，不间断连续交易，随时交易；
- 4)未约定交割日，客户可自主平仓，收益实时到账，轻松快捷；
- 5)多倍比例杠杆，保证金机制灵活，提高资金利用率；
- 6)冷热钱包分离，充分保障资金安全；
- 7)趋势不错：数字货币在中国刚刚兴起。一开始是股票，房产，外汇等。都是最好盈利的，数字货币也不例外，盈利前景好；
- 8)国际同步报价T0交易系统：(买入卖出，无比价)；
- 9)由于自身的机制，数字货币的价格当天波动较大，容易把握，获利机会多；
- 10)全球市场成交量巨大(公平、公开、公正，无庄家黑幕操作)；
- 11)操作简单：数字货币虽然有很多币种，但本质都差不多，易学易会；
- 12)交易系统先进，风险可控性完善(止损、止盈等。都是有保障的，达到条件自动平仓，方便省心)；

13)无涨停，全天趋势无涨幅，无盈利上限；

14)卖空熊市就是大牛市；

15)多头/空头可以双向开仓，平台只收取很少的点差费。

郑重声明：本文版权归原作者所有，文章转载仅用于传播更多信息。如果作者'的信息标记有误，请尽快联系我们修改或删除。谢谢你。

欧亿安卓下载：马上去

。

欧亿IOS下载：前往

注册，立即领取新手礼包！交易手续费返现：20%！